



这个冬至,他们过得很温暖

包饺子 暖邻里

金印阳光社区

本报讯 12月17日上午,金印阳光社区联合玖久社工、郑州市金水区金夕阳家园托老服务中心举办“冬至齐相聚 暖心邻里情”包饺子主题活动。

活动当天,社区活动室变身成了“社区厨房”,由桌子临时拼凑成的操作台上,大家一来便纷纷抢占自己的一席之地。有人和面,有人洗萝卜白菜,有人剥葱蒜,还有的剁肉馅,一片欢乐祥和的气氛。一切准备工作就绪后,大家分工协作,擀皮、包饺子,个个动作娴熟。不一会儿,托盘里就放满了饺子。活动现场热闹非凡,大家有说有笑地切磋着包饺子技巧,比较着饺子形状。

很快,一碗碗热气腾腾的饺子出锅了,大家围坐一起共同品尝亲手包的饺子。大



家纷纷说:“和邻居一起动手包饺子可比一个人在家包有意思多了,吃起来也更香。”

活动结束后,社区工作者把大家包好的饺子,以及一床棉被送到了困境儿童家中,让他们一起感受浓浓的节日气氛。

记者 鲁慧 通讯员 孙小格 文/图

新田社区

本报讯 12月21日一大早,新田社区党群服务中心就忙活开了,有人和面、有人拌馅、有人招呼着准备锅具……社区居民、党员等围在桌子前大显身手。一张皮,一勺馅,两手一捏,一个饺子就包好了。仔细一看,造型还挺特别,有的像小船,有的像元宝。

饺子包好了,架起锅具开始煮饺子了。一个个饺子扑通扑通下锅,热气腾腾一片。饺子煮好后,社区还特别邀请了辖区的环卫工朋友们来做客。大家围在一起吃着饺子、唠着家常,伴着悠扬的音乐声,浓浓的和谐



邻里情在空气中飞翔。

记者 鲁慧 通讯员 郑随通 文/图

21世纪社区

本报讯 近日,21世纪社区联合世纪先锋学校组织开展了“冬至欢乐多,饺子暖心窝”包饺子活动。社区工作人员、志愿者与孩子们一起包饺子,现场其乐融融。本次活动既丰富了孩子们的的生活,又促进了儿童之间的沟通交流,培养了儿童的动手能力及团队协作精神,同时也让孩子们感受到了节日的温暖。记者 鲁慧 通讯员 安金霞 文/图



新龙社区

本报讯 12月18日下午,新龙社区联合托老站举办了冬至包饺子活动,20多人参加。

托老站工作人员早早买好包饺子的食材,大家分工协作,我包馅、你摆盘,用自己拿手的方式包着各式各样的饺子。不一会儿,面前的盘子里就摆满了漂亮的饺子,现场气氛和谐、笑语不断。

两个小时后,一盘盘包好的饺子下锅了。工作人员把热腾腾、香喷喷的饺子捞出,分给居民品尝。居民们吃着饺子赞不绝口,纷纷表示,一起包饺子很热闹、很开心。工作人员将一部分饺子打包分好送往空巢



老人等群众家中,让困难群体也感受到社区的温暖。记者 鲁慧 通讯员 王雪莹 文/图

送关怀 暖人心

宏康社区



本报讯 12月18日上午,宏康社区养老服务中心联合尚和社工和志愿者,开展了“温情冬至 饺子暖心”迎冬至包饺子活动。为社区的困难老人上门送饺子,让大家在寒冷冬日感受到了来自社区家一样的关怀和温暖。

当天一大早,工作人员已将准备好的食材和用具摆放整齐,待参加活动的居民群众到来后,大家捋起衣袖,洗干净手,有的揉面,有的擀皮,有的在包,有的在学。不一会儿,就包出了形态各异的饺子。当热气腾腾的饺子端上来时,大家

一片欢呼声,争先恐后地寻找着自己包的饺子,品尝着美食,分享着快乐,互相祝福。随后,社区带领养老服务中心志愿者,为辖区高龄老人、困难老人,把饺子送到家里,送去了社区的温暖和祝福。

本次活动在为社区居民送去祝福的同时,通过实际行动传承了中华民族传统文化,弘扬了尊老、敬老的传统美德,拉近了居民的邻里感情,融洽了邻里关系,更增强了居民群众对社区的认同感、归属感。

记者 鲁慧 通讯员 李晓林 文/图

琥珀名城社区

本报讯 为了使社区困难群体真正感受到集体的温暖,让困难群体度过一个温暖的冬至之夜,近日,琥珀名城社区开展了冬至慰问活动,为低保家庭发放冬至爱心饺子提货卡,送去节日的祝福和温暖。活动当天,社区工作人员在社区进行爱心饺子提货

卡发放活动,工作人员亲切地询问低保家庭生活现状,工作人员的热情让居民的脸上挂满笑容。此次慰问活动让居民感受到了社区的温暖,促进了居民与社区的交流,使社区工作人员更深刻地了解居民的生活。

记者 鲁慧 通讯员 杨笑莹

齐诵读 暖情怀

康苑居社区

本报讯 为了进一步营造和谐欢乐的社区氛围,为了给社区社会组织优秀诵读队提供一个交流学习的平台,12月21日下午,国基路街道办事处、康苑居社区联合玖久社工为社区居民开展了一个“喜迎冬至,爱心诵读”冬至沙龙活动。

朗诵沙龙活动好玩有趣,其中,有个人朗诵展示,也有集体合诵展示,大家通过老师点评,提高朗诵水平,尤其是安老师、王老师的合诵《母亲》,把对母亲的思念表达得淋漓尽致。张玉霞老师朗诵的《新时代最可爱的人》,用激昂而又沉稳的声音把大家带回疫情防控阻击战中——全国各地的医护人员奔赴一线,舍生忘我,明知前方生死未卜,却依然义无反顾,他们是逆行的光,把希望之路照亮。其他老师的朗诵也声情



并茂、直击人心,在这个寒冷的冬天,给大家送上了一份温暖的精神食粮。

此次活动不仅让社区居民感受到了冬至的热闹氛围,增进了居民交流,更促进了社区社会组织的自治和发展。

记者 鲁慧 通讯员 李乐瑶 文/图

